WER BRAUCHT DEN WALD?
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fUr die Natur und fUr den Menschen. Es gibt
Schutzfunktionen, Nutzfunktionen und

Erholungsfunktionen.
& Findet im folgenden Wortgitter 12 Worter, die Aufgaben des Waldes benennen

oder auf sie hindeuten.
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Erosion: Boden wird zum Beispiel durch starken Regen abgetragen
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NaKlim: Nattrlich - Klima schitzen! (S:SE, 'geo)



¢ Ordnet die gefundenen Aufgaben nun den Funktionen zu & *

und schreibt sie in die Kastchen.

SCHUTZFUNKTIONEN NUTZFUNKTIONEN ERHOLUNGSFUNKTIONEN

& Gibt es Aufgaben des Waldes, die nur schwierig gleichzeitig erfullt werden kénnen?
Schreibt sie auf und sprecht mit eurer Sitznachbarin oder eurem Sitznachbarn darUber.

Welche Losung kénnte es geben?

Diese Aufgaben kdnnen schwierig gleichzeitig erfllt werden:

Darum kénnen sie nicht gleichzeitig erfullt werden:

Diese Losung ist denkbar:

@ Geht in den Wald und sucht dort nach Konflikten. Sucht euch einen aus und macht
ein kurzes Video oder einen kleinen Podcast dazu. Erklart dabei den Konflikt und

wie man vor Ort mit ihm umgeht.
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m Konflikt: bedeutet in diesem Fall, dass verschiedene Aufgaben nicht gleichzeitig erfullt werden kénnen
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